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Ata da 56ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de novembro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, proposta pelo Deputado Alex Lima, com a 

finalidade de entregar a Comenda 2 de Julho ao Sr. Jayme Oliveira do Amor. A Mesa dos trabalhos 

foi composta pelos Srs.: Deputado Alex Lima; Edmilson Jatahy Fonseca Filho, Desembargador do 

Tribunal de Justiça da Bahia; Deputado Federal Mário Negromonte Júnior; Deputado Federal Paulo 

Magalhães; Jamile do Amor, neta do homenageado, representando a família; Rodrigo de Castro Lima, 

Prefeito de Esplanada; Frutos Dias Neto, Presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas; e Durval 

Ramos Neto, Advogado; Maria Adna Aguiar, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª 

Região; Deputado Federal Paulo Azi; e Deputado Federal João Carlos Bacelar. O Sr. Presidente 

designou que a comissão composta pelos Deputados Eduardo Salles, Aderbal Caldas, Luciano 

Simões Filho e Jurandy Oliveira conduzisse ao recinto o homenageado. Após a execução do Hino 

Nacional pelo pianista Josué da Paz e do cantor Carlos Lima, o Deputado Alex Lima discorreu sobre 

a vida do homenageado, enfatizando a paixão pelo trabalho, a origem humilde e a trajetória 

empresarial de sucesso. Ressaltou o vínculo de nascimento do Sr. Jayme do Amor ao Litoral Norte 

da Bahia, a contribuição dele para o desenvolvimento econômico da Bahia, que se iniciou nesta 

região, quando ainda na adolescência abriu uma pequena venda no município de Acajutiba, que mais 

tarde viria a se tornar um grande armazém de cereais, gerando emprego para toda a região. Destacou 

a atuação do homenageado no comércio de revenda de veículos no ano de 1955, propiciando à Bahia 

a primeira concessão para revenda da marca Chevrolet, fomentando o desenvolvimento do Estado. 

Finalizou, salientando a figura humana do homenageado e o valor social das suas empresas que 

geram renda e empregos por todo o Estado da Bahia. Em quebra de protocolo, o Sr. Presidente 

franqueou a palavra à Sra. Jamile do Amor, ao Sr. Frutos Dias Neto e ao Sr. Deputado Aderbal Fulco 

Caldas. A Sra. Jamile do Amor discursou sobre o avanço dos direitos femininos e destacou que, 

mesmo estando em posição culturalmente privilegiada, o avô sempre valorizou o trabalho e a 

participação das mulheres, no ambiente familiar e nos negócios, salientando os aprendizados 

herdados dele. O Sr. Frutos Dias Neto ressaltou a responsabilidade de representar os empresários 

com os quais o homenageado já conviveu e discorreu sobre a vida empresarial do Sr. Jayme do Amor, 

destacando que, mesmo sendo concorrentes nos negócios, sempre foi tratado de forma leal e 

honesta. Atribuiu o sucesso do Sr. Jayme do Amor à força de trabalho e ao caráter, salientando a boa 

saúde aos 80 anos e o vigor moral, sendo justa a homenagem a um homem que ajudou a economia 
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baiana. O Deputado Aderbal Caldas disse que é uma honra ser conterrâneo do homenageado, 

discorrendo sobre as dificuldades que ele foi obrigado a enfrentar ainda muito jovem quando ficou 

órfão do pai e passou a trabalhar para ajudar a família. Afirmou que a grandeza do Sr. Jayme do Amor 

está na humildade e parabenizou o Deputado Alex Lima pela propositura da homenagem. Após a 

exibição de um vídeo com relatos sobre o homenageado, o Sr. Presidente, convidou o Deputado Alex 

Lima e os familiares do homenageado para juntos entregarem a Comenda 2 de Julho ao Sr. Jayme 

Oliveira do Amor. O Sr. Jayme Oliveira do Amor disse ser uma honra o recebimento desta 

homenagem, compartilhando este momento com familiares, amigos e funcionários. Ressaltou que a 

luta sempre fez parte da vida dele e que precisou de muito esforço e determinação para tudo o que 

construiu. Atribuiu a vitória profissional ao apoio e amor familiar, discorrendo sobre a família e amigos, 

e agradeceu a todos pela caminhada em conjunto. O Sr. Presidente, após a execução do Hino da 

Bahia pelo pianista Josué da Paz e do cantor Carlos Lima, em nome do Poder Legislativo da Bahia, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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